



## Lidská DNA je biologický internet...

### ... tvrdí ruští vědci.

Lidská DNA je biologický internet a v mnoha ohledech je mnohem vyspělejší než ten umělý. Poslední ruský vědecký výzkum přímo či nepřímo vysvětluje fenomén, jako je jasnovidnost, intuice, spontánní a dálkové akty léčení, samoléčení, potvrzovací techniky, neobvyklé světelné aury kolem lidí (jmenovitě „duchovních mistrů“), vliv myslí na typy počasí a mnohem více. Navíc existuje důkaz o naprosto novém typu medicíny, kde DNA může být ovlivněna a přeprogramována slovy a frekvencemi, aniž by musel být odstraněn a nahrazen jediným genem.

Pouze 10 % naší DNA je používáno ke stavbě proteinů (mnozí tvrdí 3 % až 5 %). Právě tato podmnožina DNA je předmětem zájmu západních vědců, kteří ji posuzují a třídí. Další 90 % je považováno za „odpadní DNA“. Ruští vědci se nicméně v přesvědčení, že příroda není hloupá, spojili s lingvisty a genetiky při pokusu o prozkoumání těchto 90 % tzv. odpadní DNA. Jejich výsledky, nálezy a závěry jsou jednoduše revoluční! Podle nich není naše DNA odpovědná jen za stavbu našeho těla, ale slouží také k ukládání dat a při komunikaci. DNA je organický supravodič, jenž může fungovat za normální tělesné teploty, na rozdíl od umělých supravodičů, které vyžadují k fungování extrémně nízké teploty. Navíc jsou všechny supravodiče schopny skladovat světlo a informace. Dále vysvětlují, jak je DNA schopna informace skladovat.

**Ruští lingvisté odhalili, že genetický kód, zvláště v těch patrně neuzitečných 90 %, následuje ta stejná pravidla, jako všechny naše lidské jazyky.** A tímto účelem porovnali pravidla syntaxe (způsob, jakým se k sobě skládají slova k formování frází a vět), sémantiky (věda zabývající se významem v jazykových formách) a základní gramatická pravidla. Zjistili, že se alkaloidy naší DNA řídí a mají stanovená pravidla stejně jako naše jazyky. **Lidské jazyky se tedy neobjevily náhodou, ale jsou odrazem naší vlastní DNA (programu).**

Ruský biofyzik a molekulární biolog Pjotr Garjajev a jeho kolegové prozkoumali také vibrační chování DNA. Závěrem bylo: „Žijící chromozomy fungují stejně jako solitonické-holografické počítače za použití endogenní DNA laserové radiace. (Solitony jsou speciálním typem světelné vlny, jenž při cestování nemění svůj tvar.) To znamená, že se jim podařilo například namodelovat určité frekvenční vzorce na laserový paprsek a použili to k ovlivnění frekvence DNA A TÍM I SAMOTNÉ GENETICKÉ INFORMACE. (Toto je proces,

jehož nazýváme „Evoluce“). Jelikož mají základní struktura alkalických DNA párů a jazyk stejnou strukturu, není potřeba žádného DNA dekódovat. Jde jednoduše použít slova a věty lidského jazyka! I toto bylo na experimentech dokázáno! (Tento fenomén je zachycen ve vodních krystalových obrazcích Masaru Emoto zformovaných slovy a frekvencemi.) Živé DNA substance budou vždy reagovat na jazykem modulované laserové paprsky a dokonce i na radiové vlny, pokud jsou použity ty správné frekvence. To definitivně a vědecky vysvětluje tvrzení, že autogenní trénink, hypnóza a podobné mohou mít tak silné účinky na lidi a jejich těla. Je zcela normální, že naše DNA reaguje na jazyk. (Jde o počítačový program, jenž může být těmito daty přepsán.) Zatímco západní vědci odříznou jednotlivé geny od vláken DNA a vkládají je jinam, Rusové nadšeně pracovali na zařízeních, jež mohou ovlivnit buněčný metabolismus prostřednictvím vhodně modulovaných radiových a světelných frekvencí a tak opravit genetické vady. Garjajevové výzkumné skupině se touto metodou podařilo dokázat, že chromozomy poškozené rentgenovými paprsky mohou být opraveny. Získali dokonce informační vzory z konkrétní DNA a přenesli je na jinou a tak přeprogramovali buňky na jiný genom. Úspěšně předělali například žabi embrya na embrya mloků jednoduchým přenesením informačních modelů DNA! (Jinými slovy přepsali program a změnili – přeměnili podobu – tvar vlny – hologram.) Taktó byla celá informace předána bez jakýchkoliv vedlejších účinků či disharmonií, se kterými se setkávali, když vyřezávali a znovu zaváděli jednotlivé geny z DNA. To představuje neuvěřitelnou, svět transformující revoluci a senzaci! To vše pouhým použitím vibrací a jazyka, namísto archaického postupu vyřezávání! Tento experiment poukazuje na obrovskou sílu vlnové genetiky, která má evidentně větší vliv na informace organismů než biochemický proces alkalických sekvencí (ve skutečnosti je jedno vyřazením toho druhého).

Esoteričtí a duchovní učitelé vědí už věky, že je naše tělo programovatelné jazykem, slovy a myšlenkou. To bylo nyní vědecky dokázáno a vysvětleno. Samozřejmě, že musí být správná frekvence, a to je důvod, proč ne všichni jsou stejně úspěšní či to ne vždy jsou schopni dělat se stejnou účinností.

Jednotlivci musí vždy pracovat na svých vnitřních procesech a vyspělosti, aby se vytvořila vědomá komunikace

s DNA (vědomí je schopno přepsat program). Ruští vědci pracují na metodě, jež na těchto faktorech není závislá, ale bude vždy fungovat, bude-li použita ta správná frekvence. Ale čím vyvinutější je vědomí jedince, tím menší potřeba jakéhokoli typu zařízení!

Člověk těchto výsledků může dosáhnout sám a věda se konečně takovýmto myšlenkám přestane smát a výsledky potvrdí a vysvětlí. Moderní člověk toto zná pouze jako „intuici“ (věděni!), ale i my z toho můžeme získat plné využití. Příklad z přírody: Když je mravenčí královna prostorově oddělena od své kolonie, nadále se horlivě pokračuje ve výstavbě podle plánu. Pokud je však královna zabita, všechna práce v kolonii ustává. Žádný z mravenců neví, co má dělat. Královna zřejmě posílá „stavební plány“ z velké vzdálenosti přes skupinové vědomí svých poddaných. Pokud je živá, může být tak daleko, jak jen chce. U člověka se s „hyperkomunikací“ (komunikace na úrovních za hranicemi pětismyslové sféry) nečastěji setkáme, když člověk náhle získá přístup k informacím, jež jsou mimo jeho vědomostní základnu. Tato „hyperkomunikace“ je poté vnímána jako inspirace či intuice. Italskému skladateli Giuseppe Tartinimu se jednu noc zdálo, že si vedle jeho postele sedl ďábel a hrál na housle. Ráno byl Tartini schopen tu skladbu přesně z paměti zapsat a nazval ji ďáblovou trylkovou sonátou. Po léta sníval 42letý ošetřovatel o situaci, kdy byl napojen na nějaký CD-ROM s vědomostmi. Ověřitelné znalosti z nejrůznějších oblastí mu byly přenášeny a on si na ně byl schopen ráno vzpomenout. Byla to taková záplava informací, že se zdálo, že mu byla přes noc přenesena celá encyklopedie. Většina fakt byla mimo jeho osobní základnu znalostí a dosahovala technických detailů, o kterých on sám vůbec nic netušil. (Je to jako stahování z počítače. Počítač nemusí vědět nic o informacích, jež zaznamenává.)

David ICKE v knize

#### JEN NEKONEČNÁ LÁSKA JE SKUTEČNÁ

(... a vše ostatní je iluze!). Knihu vydal Jiří Maria Masek, distribuce: Knihkupectví Hledající, Za Pohořelcem 12, 169 00 Praha 6, tel.: 220 873 250, 776 453 310, e-mail: info@hledajici.cz, www.hledajici.cz

Autor v závěru uvádí, že veškeré informace pochází z knihy Vernetzte Intelligenz od Grazyny Fosar a Franze Bludorfa, která je zatím k dispozici jen v němčině. S autory je možné se spojit přes Kontext, Fórum pro Hranici vědu na [www.fosar-bludorf.com](http://www.fosar-bludorf.com).